



Викканство, как религия, проповедует главные философские исповеди - ненасилие и терпимость к образу жизни и увлечениям иных людей. Так лозунгом виккан являются слова «Живи сам и дай жить другим». Основная часть приверженцев этой религии стремится к кротости духа, соблюдая спокойствие и чтя умиротворенность, в не меньшей степени виккане стремятся к согласию без ссор и воины со всеми окружающими. Тем не менее, приверженцы этой религии вовсе не безропотны, они умеют отстаивать свои интересы, и если случается словесная перепалка, не будут «подставлять вторую щеку». Основываясь на прививаемом с малых лет чувстве разграничения плохих и хороших качеств в людях, виккане признают, что в некоторых случаях наказание является самым действенным и полезным решением проблемы.

Они знают, что воровство — это грех, равно как грехом является и убийство кого-либо без причины, обида кого-либо также не приветствуется викканами. Поведение человека в его сексуальной жизни в викканстве признается личным делом индивида общества, так в классическом представлении этой религии, поступки сексуального характера на осуждение других членов не выносится, как правило. Более всего наглядно и подробно об этике викканской религии написано в знаменитом в тех кругах «Викканском Поучении». Так в поучении сказано, что если ваши действия никому не вредят, то делать можно то, что угодно душе. Ряд представителей викканской культуры эту мысль трактуют таким образом, что совершать можно любые поступки, исполняя все свои желания, до тех пор, пока они никого не коснутся, так личность находится в свободной от кармы территории.

Все же стоит заметить, что данное трактование учения ложно. Совершать действительно желаемые поступки — это есть поиск главной жизненной цели, то есть истинного желания, и последующее стремление к ее достижению. Здесь следует понимать, что ваше желание должно быть во благо, и уж точно не стать ущербом для других людей. В некоторой степени, данная догма этой религии обладает схожестью с мистическими учениями Древнего Востока. Таким образом, новообращенный главной и первой своей целью ставит укрощение чувств, для достижения иного восприятия мира и беспристрастного взора на все окружающее. Лишь только ученик преодолевает свои плотские прихоти, он вскоре может и прийти к своей истинной жизненной цели.